



破解烟台财富密码 提供专业理财建议

季末银行力推短期理财产品

收益率在“6”左右,超过“宝宝军团”

本报3月27日讯(记者 姜宁) 到了季末揽储期,各家银行又开始大力推出短期理财产品来冲任务指标。据记者了解,本周多家商业银行都推出了大量3个月以下期限的理财产品,预期年化收益率也都超过了6%,这比以余额宝为代表的“宝宝军团”高了不少。

在兴业银行烟台分行营业部,记者看到一些90天以下期限的理财产品最近一周新增发了很多,特别是一些不怎么常见的30天期限超短期产品登上了理财市场,收益率也非常可观,预期年化收益率在6%左

右。而据记者了解,浦发银行的58天理财产品预期年化收益率已经升到了6.1%,90天期限产品升到了6.2%,中信银行61天期限的产品收益率达到了5.9%,招行“鼎鼎成金”产品中38天期限的收益率5.2%,73天期限的5.3%,80天期限的5.4%。

与之相比,最近电商理财产品的收益率则是一路下滑。“进入3月份以来,各种电商理财产品7日年化收益率大多跌回了5%左右的水平,而且呈现出一路下滑的趋势,27日微信理财通的7日年化收益率为5.444%,余额宝也跌到了

5.472%,在收益率方面相比于银行理财产品优势不再明显。”一位股份制商业银行的理财经理说。

“现在银行基本上都对钱荒或者季末揽储之类的做好了准备,使用短期理财产品能够减少银行的揽储损失。”一位国有商业银行的理财经理说,一般到了季度末期,短期理财产品收益率都会比中长期的产品高一些。“很多市民并不会计算实际上的收益率,例如30天理财产品预期年化收益率为6%,10万元资金计算,到期后的实际利息收入

为10万元*(6%/12)=500元。”

所以银行工作人员提醒,市民在购买理财产品的时候应该多关注一些中长期的产品,这样才能得到收益率的最大化。“建议市民在现在买一些3个月期限的理财产品,这样就能保证在6月底的时候到期,那个时候银行正处于年中揽储期,在去年6月份就是银行理财产品收益率最高的时期,今年看情况来讲资金面还是不会宽松,所以6月份理财产品收益率会在6.5%左右,那个时候最适合购买。”业内人士建议。

澳元最近涨得欢 下周多关注非农

本报3月27日讯(记者 李丹)

受益于美联储会议的数据和加息预期的提前,上周的美元在外汇市场表现迅猛,走势强劲。这个周外市场的走势相对比较平稳,美元表现平淡,澳元算这几天表现比较强势的外汇品种,即使是周一公布的3月中国汇丰制造业PMI初值数据不理想的利空因素,也没打压住澳元上升的迅猛势头。

“澳元在周一探底回升以后,这几天涨了近200个点了,最近的表现挺猛的。”烟台外汇投资者朱女士感叹,最近也没什么太利好澳元的因素,不过,澳元与其他波动幅度不大的外汇品种相比,最近做多的获利空间还是蛮大的。

“今天晚些时候美国公布去年四季度的GDP数据,现在市场预期乐观,到时候就看预期和实际数据是否有差距了,这可能对美元走势造成影响。”业内人士张先生27日对记者称,“我现在担心美国去年天气不好,冷的天数比较多,有可能影响美国的经济,美国的经济数据或许不如预期的那么乐观,还是等数据出台以后再判断,毕竟外汇炒的更多的是实际数据与预期的差异。”

烟台市西元投资咨询公司的总经理袁熙介绍,其实可能每天都会有一些数据公布,诸如27日美国除了公布GDP数据,还会公布个人消费支出指数、房屋签约销售数据以及美国初请失业金人数,28日英国也有上季度的GDP数据要公布,美国还要公布2月份的CPI数据等等,这些数据都可能对外汇走势造成一定的影响,只是下周美国公布的非农数据对外汇的影响更猛烈。

“未来的外汇市场,美元走强的概率更大一些。”袁熙分析,从基本面上看,从美国之前缩减QE的手段比市场预期强势一些,可见美国经济复苏的速度可能比一些欧洲国家要快。

头条延伸

购买银行理财应该看什么

据银行工作人员介绍,现在很多市民在购买理财产品的时候只关注于收益率水平的高低,而对实际的理财说明书不怎么关心,记者就理财经理的建议总结出了几点,以此来破解理财说明书的玄机。

首先要看产品的类型,究竟是保本的还是非保本的性质。

其次要看投资期限和募集期,市民最好在募集期快要结束的时候购买理财产品。

第三要看理财收益率。

第四要看实际的投资方向,一般来讲投向股票、信托方面的理财产品风险都比较高。

而要避免银行理财产品变成保险公司保单,则要从以下几方面进行查看。

“看合同的公章是保险公司的还是银行的;看投资门槛,一般银行理财产品最低起购点5万元;看期限,一般理财产品的投资期限都在1年以下,保险产品都在1年以上;分红收益之分,如果销售人员说的是分红情况如何,那一般都是保险产品。”业内人士告诉记者。

理财产品收益率下降趋势明显

闲散资金可做基金,单笔资金超5万买银行理财产品更合适

本报3月27日讯(记者 李娜) 3月26日,余额宝的7日年化收益率5.47%,微信理财通7日年化收益率5.44%,与此同时,银行理财产品的收益收益整体也不高。对此银行业内人士认为,市场资金面相对缓解,货币基金的收益率仍不会稳定,下降是一种趋势。

“对银行来讲,网络各种宝的确让银行有应对和改变,各家也都推出了类余额宝的货币基金,监管层的考虑是安全和公平竞争,对投资者来说是一种保护,对银行来讲也是安全性的认可。”一家股份制银行的工作人员介绍说。

招商银行烟台分行营业部理财顾问韩希分析说,随着市场资金面的缓解,包括余额宝在内的大部分货币基金的7日年化收益率一直持续下降中,春节前6%-7%的收益率将成为往事。

“综合来讲,如果市民手中单笔资金量超过5万元,并且超过3个月不用,可以选择银行的理财产品。闲散资金可以继续买基金,将资产优化配置。”韩希建议说,现在季度末的理财



市民在银行咨询理财问题。银行工作人员介绍,购买基金是投资者闲散资金的重要选择。本报记者 李娜 摄

产品预期收益在5%到6%,市民可以到银行了解购买。

“货币基金在市民理财中占有不可或缺的位置,是因为它的起点低,风险低,收益稳定,赎回便利。另外,货币基金进出都没有交易费。”农业银行烟台分行个人金融部理财经理

李朝华介绍说。尤其是刚参加工作的年轻人,做基金定投,也是告别“月光族”,养成理财习惯的好选择。

在赎回时间上,通过银行购买的基金,少数属于T+0,但是多数货币基金,基本上都是在1到2个工作日到账。不过,

相比较其他的理财产品,货币基金还是挺灵活的。

银行业内人士认为,虽然余额宝和传统的货币基金,近期收益都有所下调,但是相比较而言,货币基金仍不失为优化资产配置降低投资组合风险的途径。

泰和新材上年净利增九成

受益于行业复苏,各项财务数据都挺漂亮

本报3月27日讯(记者 姜宁) 27日晚间,泰和新材(002354)披露了上一季度的年报情况。在2013年,泰和新材共实现了营业收入17.70亿元,同比增长15.63%,归属于上市公司股东的净利润为8427.96万元,同比增长89.61%,基本每股收益0.17元。

在年报中泰和新材提到,上一年度因为受到了纺织行业复苏和消费需求升级等多重因素影响,氨纶行业出现了回暖迹象,产品价格持续回升,为了抓住市场机遇,泰和新材积极优化品种结构,适时调整销售

策略,纽士达氨纶的产销量均达到了历史新高,推动了公司业绩的大幅提升。

在上一年度,间位芳纶在低端市场的无序竞争一度加剧,为了掌控市场局面,泰和新材及时调整价格策略,稳定市场预期,推出了针对PM2.5的高精度纤维,引领了市场需求。此外,为了加大知识产权保护力度,泰和新材还通过法律手段坚决打击竞争对手的侵权行为,有效遏制了行业的恶性竞争。

“去年的雾霾天气让泰和新材炒了很长一段时期,估计

今年春天这只股票还会有一轮新的爆发。”证券公司分析师说,前一阶段泰和新材的股价也被调整了回来,股民可以适时买进。

而在年报中泰和新材也提到,公司对2014年的氨纶价格比较乐观。不过,如果供需关系发生了较大的变化,产品价格可能出现意外波动,从而对公司盈利产生影响,经过较长时间的博弈,现在的芳纶价格已经趋于稳定,之后随着人民币单向升值价值的结束,行业竞争的秩序也有所好转,后市价格上升

的概率相对较高,而如果价格偏离了预期产生大的波动,泰和新材也会较预期收益产生新的变化。

同日泰和新材也披露出了一季度经营情况。预计2014年1-3月归属于上市公司股东的净利润为4900万元至5500万元,上年同期为1339.26万元,同比增长265.87%至310.67%。泰和新材称,业绩增长原因为氨纶产品售价同比上升,销售数量同比增加,同时,间位芳纶销量同比增加,对位芳纶生产成本同比下降,销量同比增加。

A股

增减仓占比榜

增仓占比榜 减仓占比榜

当日	当日
*ST思达	华仁药业
万力达	深圳惠程
金丰投资	凯迪电力
鸿利光电	久联发展
杭萧钢构	益盛药业

3日	3日
金丰投资	普邦园林
万力达	丰原药业
人福医药	*ST国恒
江苏阳光	益盛药业
森马服饰	兆日科技

5日	5日
金丰投资	丰原药业
万力达	*ST国恒
人福医药	深华新
万通地产	欧菲光
江苏阳光	普邦园林

10日	10日
金丰投资	丰原药业
万力达	欧菲光
万通地产	华星化工
福建水泥	四川美丰
京能置业	深华新

(据东方财富通)
本报记者 姜宁 整理